
とても気忙しかった
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気忙しかった
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いつもと同じ
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ゆとりがあった
21%

とてもゆとりがあった
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平日の【気忙しさ】䛿どれくらいでしたか？

とても高い
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いつもと同じ
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やや低い
14%

とても低い
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平日の【調理意欲】䛿どれくらいでしたか？

とても高い
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平日の【挑戦意欲】䛿どれくらいでしたか？
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21%

やや低い
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※とても低い
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【食費節約意識】䛿どれくらいでしたか？

とても多く購入した
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多く購入した
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いつもと同じ
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少なかった
23%

とても少なかった
13%

【お惣菜の購入頻度】䛿どれくらいでしたか？

とても余裕があった
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余裕があった
21%

いつもと同じ
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余裕がなかった
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とても余裕がなかった
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平日の【気力】䛿どのくらいでしたか？

とても余裕があった
8%

余裕があった
22%

いつもと同じ
51%

余裕がなかった
12%

とても余裕がなかった
3%

平日の【体力】䛿どれくらいでしたか？

14週平日

4/6(月)～10(金)

コロ׿の感染拡大ニュースで気力体力共に奪われてきて、

いつも不安が付きまとう状況。

調理意欲は、義務的な感覚で・・・今は家族皆、

家で食べることが日常のため、なんとか頑張って

作っているというのが、正直な気持ち。

自炊生活のため、惣菜活ዿは低い。

理由として、時間もあるため自炊せねばという気持ちと、

もう1つはスーパーの惣菜がむき出しの状態で並べられた陳

列を見ると、ウィルスに対する配慮を疑い、買う気になれない

といったコロ׿感染の心配がうかがえたため


